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3FK Unidad 3
L9 ¥ 3K Palabra y Frase

72 Palabra
btuwET recordar / acordarse
[\ 5% caber / entrar / ser adecuado
ARE nimero
THEY cambiar / transformar / corregir
( L5 comparar
T35 poder

S A Frase

FZ2ZD NAF L% .
SEtwAELEL: . Vamos a recordar lo que estudiamos antes.
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Vamos a escribir el nimero adecuado en [ .
/ 1a cantidad correspondiente en [1.
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Vamos a transformar esta oracion
en una férmula de division.
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Vamos a comparar la tabla de multiplicar
con la divisién.
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Se puede resolver una divisiéon usando
la tabla de multiplicar.
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